

керу Лопухину , лейбъ Кирасирскаго полку Подполковнику Князю Долгорукову , лейбгвардии Преображенского полку Капитану Левашову , и Генерал-Адъютанту Генерала Князя Долгорукова Гамбу , что они наибольшее усердие оказывали при употреблении ихъ во время бѣла съ непріятелемъ.

Генералъ-Фельдмаршалъ заключаетъ сїе обстоятельное о взятии Измаила извѣстие засвидѣтельствованіями , что онъ самовидецъ , что помянутый Донской Подполковникъ Еловайской и его полкъ по прибытии къ арміи обуздали гордящихся поверхностию надвѣ нашиими легкими войсками непріятельскииъ наездниковъ , сразивъ въ одинъ часъ пятнадцать изъ нихъ въ сшибкѣ , на канунѣ баталіи бывшей ; такъ же о Порутчикѣ лейбгвардии Лунинѣ , что онъ , будучи въ нынѣшнюю кампанію при арміи волонтеромъ , находился при авангардномъ корпусѣ , и отъ командующаго онымъ Генерала-Квартирмистра Боура ему особливо рекомендованъ , какъ усердный и храбрый Офицеръ , доказавъ сїи свойства при многихъ отъ него употребленіяхъ во время бѣла съ непріятелемъ.

) о (